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رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در نشست خبری ویژه هفته سلامت:

افتتاح ۱۱۵پروژه بهداشتی 
و درمانی در هفته سلامت

  سرپرست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در نشست خبری با اصحاب رسانه که به مناسبت هفته 
سلامت برگزار شد گفت: همزمان با آغاز هفته سلامت در جهت ارتقاء سطح سلامت مردم استان ۱۱۵ 
پروژه بهداشتی درمانی اعم از مراکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی، خانه های بهداشت و 

تعدادی محل زیست پزشک و کادر بهداشتی درمانی در سراسر استان هرمزگان افتتاح خواهد شد.

  به گزارش روزنامه دریا، دکتر حسین فرشیدی با اشاره به شعار هفته سلامت )مراقبتهای اولیه بهداشتی راهی به سوی 
پوشش  همگانی سلامت( گفت: طرح غربالگری سلامت با هدف شناسایی افراد مبتلا به پرفشاری خون که با حضور 
کارشناسان بهداشتی در محل برگزاری نماز جمعه بندرعباس و انجام غربالگری نمازگزاران آغاز خواهد شد و پس از هفته 

سلامت این طرح تا تحت پوشش قرار دادن حداکثر جمعیت استان ادامه خواهد یافت.

 همه اقشار مردم باید از نظر سلامتی رصد شوند

ادامه در همین صفحه

ترس و دلهره 
در بازاریان شب بندرعباس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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اصلاحیه
 در آگهی مزایده عمومی نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان استانداری هرمزگان مندرج 

در روزنامه دریا مورخ 98/2/2 شماره 3015 صفحه 3 قیمت اعلام شده پایه ششدانگ 
یک قطعه زمین به ابعاد 4433 متر به ازای هر متر 22/000/000ریال )بیست و دو میلیون ریال( 

می باشد که به اشتباه 220/000/000 ریال درج شده است که بدین وسیله اصلاح می گردد
هئیت مدیره تعاونی

ادامه از تیتر یک:
  وی ابراز کرد: از دیگر برنامه های  هفته سلامت 
برگزاری مراسم صبحانه سالم در مدارس حاشیه 
شهر بندرعباس، پیاده روی خانواده ویژه کارکنان 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، بازدید و 
عیادت از سالمندان سرای سالمندان لقمان حکیم 
و راه اندازی ایستگاه سلامت در بلوار ساحلی 
بندرعباس می باشد؛ که خانواده های می توانند 
با مراجعه به این ایستگاه سلامت مشاوره های 
لازم در خصوص بیماریهای غیر واگیر و 
خدمات تشخیصی و غربالگری به ویژه تست 

فشارخون دریافت کنند.
دکتر فرشیدی بیان داشت: با توجه به اهمیت 
پیشگیری و درمان بیماری های غیر واگیر در 
نظر داریم اساس کار را  بر رصد همه افراد 
جامعه بگذاریم، لذا همه ما باید از نظر سلامتی 
رصد شویم. غربالگری فشارخون از برنامه‌هایی 
است که تصمیم داریم در سال جاری عملی کنیم 
و درصدد هستیم برای تحقق این امر از طریق 
مراکز خدمات جامع سلامت، پایگاههای سلامت 
و خانه های بهداشت کار غربالگری جمعیت 

استان را آغاز کنیم.
  سرپرست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
تصریح کرد: یکی از اقدامات بسیار خوب در 
زمان تصدی دکتر داودی تلاش برای افزایش 
تخت‌های بیمارستانی در قالب ساخت 5 
بیمارستان بود که این مسیر باید ادامه یابد و 
انشاالله تا چند سال آینده شاهد راه اندازی یک 
هزار و 900 تخت جدید در استان خواهیم بود.

  وی با اشاره به لزوم دسترسی عادلانه خدمات 
سلامت در سراسر استان، عنوان کرد: بیماران 
بشاگرد و کوشکنار هم بیمار ما هستند، باید با 
گسترش  خدمات بهداشت و درمان در  سراسر 
استان شاخص های سلامت در حوزه بهداشت و 
درمان را ارتقاء دهیم. جامعه ما نیاز به لبخند دارد 

و باید از بیماری ها و تنش به دور باشد.
فرشیدی خاطر نشان کرد: پوشش همگانی 
سامت در واقع شعار حکیمانه ای است؛ چرا 
که هنوز نیمی از مردم دنیا دسترسی به بهداشت 
و درمان ندارند، باید سیستمی وجود داشته باشد 
که مردم در هرجایی بتوانند مراجعه کنند، 591 
خانه بهداشت، 300 واحد خدمات سامت 
و پایگاه‌های مختلف در استان مشغول به 
ارائه خدمت می باشد؛ اما مردم باید بدانند که 

پیشگیری همیشه بهتر از درمان است.

دکتر مهدی حسنی آزاد رئیس مجتمع آموزشی، 
پژوهشی درمانی پیامبر اعظم )ص( بندرعباس 
در پاسخ به راه اندازی پارکینک با مدیریت 
بخش خصوصی در این مجتمع بزرگ درمانی 
گفت: مجتمع آموزشی و درمانی پیامبر 
اعظم)ص( بندرعباس روزانه شش هزار نفر 
ورودی دارد و نزدیک به یک هزار و 500 
پرسنل، یک هزار و 500 دانشجو و بیش از 300 
پزشک متخصص دارد.دکتر حسنی آزاد افزود: 
هر چند بیمارستان موظف به داشتن پارکینگ 
نیست؛ اما دانشگاه علوم پزشکی برای تسهیل در 
عبور و مرور و شرایط بیماران به‌صورت مزایده 
فضایی در بیمارستان را به بخش خصوصی بومی 
واگذار کرده و پارکینگی برای رفاه حال پرسنل و 

همراهان بیمار احداث شد.
  وی تصریح کرد: برای ما مهم است بیمار در 
کمترین زمان به اورژانس برسد، لذا با توجه به 
پارک نمودن خودرو های برخی از مراجعین 
در مسیر آمبولانس و بیماران مجبور شدیم؛ از 
موانعی جهت جلوگیری از پارک خودروها در 
مسیر استفاده کنیم تا در عبور و مرور خللی وارد 

نشود.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در نشست خبری ویژه هفته سلامت:

افتتاح ۱۱۵پروژه بهداشتی و درمانی 
در هفته سلامت

دبیر خانه‌ی کشاورز هرمزگان:

هرمزگان از نبود پایانه فروش 
محصولات کشاورزی رنج می‌برد

صفحه 3 را بخوانید
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باید سیستمی وجود داشته 
باشد که مردم در هرجایی 
بتوانند مراجعه کنند، 591 
خانه بهداشت، 300 واحد 
خدمات سامت و پایگاه‌های 
مختلف در استان مشغول به 

ارائه خدمت می باشد



روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد اگر درست بكار گرفته شود
 ما را در عرصه رقابت و صادرات توانمند مي كند

انعکاس
انصاف نیوز نوشت: استعفای امیر آریازند از مدیریت برج میلاد و قبول این استعفا در 
شهرداری، انتقادهای زیادی را در پی داشت. منتقدان بر این باور هستند که این استعفا و 
قبول آن در پی فشارهایی از سمت افرادی در بیرون شهرداری بوده است. عده‌ای نیز بر 
این اعتقاد هستند که این موضوع می‌تواند به وجهه‌ شهرداری و شورای شهر آسیب بزند.
خبر آنلاین نوشت : پور مختار نماینده کبودرآهنگ در مجلس درباره دلیل حضور 
سرلشکر جعفری در فرمانده قرارگاه فرهنگی اجتماعی سپاه گفت: امروز  با یک 
ولنگاری فرهنگی مواجه هستیم. سردارجعفری با توجه به علاقه مندی و شناختی که 

از موضوع دارند اظهار تمایل کردند به عنوان فرمانده قرارگاه به این مسئله ورود کنند.
جماران نوشت: ماشاءا... شمس الواعظین رئیس انجمن صنفی روزنامه نگاران از حکم 

جلب اش و احضار به دادسرای اوین خبرداد.
تابناک  نوشت: ابوترابی عضو شورای سامان دهی مرکز سیاسی و اداری کشور و 
سامان دهی و تمرکززدایی از تهران گفت: انتقال پایتخت با احتساب گرانی‌های اخیر 

حدود ۱۵۰ هزار میلیارد تومان هزینه خواهد داشت.
صبحانه آنلاین گزارش داد: بر اساس تازه‌ترین نظرسنجی انجام شده از سوی یک 
وب‌سایت استخدامی، از حدود ۴۰ هزار نفر از شاغلان تمام‌وقت استان تهران در سال 
1397 متوسط درآمد کارشناسان، 2.8 میلیون تومان و مدیران ارشد 6.2 میلیون تومان 
بوده است از این رو برخلاف تصور رایج، تفاوت متوسط دریافتی میان مدیران ارشد 
و کارشناسان، آن‌قدرها هم زیاد نیست... کارشناسان شاغل در بخش دولتی حدود ۲۵ 

درصد بیش از همتایان خود در بخش خصوصی حقوق می‌گیرند.
جماران مدعی شد: نمایشگاه بین‌المللی کتاب فعالیت رسمی خود را آغاز کرد حال آن که، 
در چند روز گذشته برخی نویسندگان و ناشران، از منع ورود کتاب‌های مجوزدارشان به این 
نمایشگاه خبر داده‌اند.اما سیدمحمد طباطبایی، مدیر روابط عمومی سی و دومین نمایشگاه 

کتاب درباره این ماجرا گفت: این روال در همه دوره‌های نمایشگاه بوده است.
صبحانه آنلاین گزارش داد:  با گذشت چند ماه از بروز شایعاتی در خصوص گران 
شدن روغن موتور، تعدادی از تولیدکنندگان اصلی این محصول با ارسال اعلامیه هایی، 

خبر از موافقت سازمان حمایت مصرف کنندگان از گران شدن این محصول دادند.
وزارت کشور: تشکل‌های روحانی برای فعالیت سیاسی باید مجوز بگیرند

حمید ملانوری مدیر کل سیاسی وزارت کشور درباره وضعیت فعالیت انتخاباتی 
تشکل‌های روحانی با تاکید بر این که این‌ تشکل‌ها حزب نیستند، به اعتمادآنلاین 
گفت: احزابی که بخواهند فعالیت سیاسی کنند باید مجوز داشته باشند و خود را با قانون 
احزاب تطبیق دهند. دبیر کمیسیون ماده 10 قانون احزاب در پاسخ به این سوال که به 
هر حال برخی از این تشکل‌های روحانی فعالیت انتخاباتی می‌کنند، بیان کرد: آن ها 
می‌توانند به عنوان ائتلاف یا جبهه مجوز بگیرند و فعالیت کنند. باید یک جبهه شکل 
بگیرد، چند حزب بیایند و درخواست دهند و با عنوانی تبدیل به جبهه شوند و فعالیت 
کنند، اما اگر غیر از این باشد فعالیت‌شان غیرقانونی است. او درباره صحبت برخی 
تشکل‌های روحانی مانند جامعه روحانیت مبارز که می‌گویند چون تشکل آخوندی 
هستند، نیازی به تطبیق با قانون احزاب ندارند، گفت: این تشکل‌ها اگر فعالیت سیاسی 

نکنند ما با آن ها کاری نداریم ولی اگر فعالیت سیاسی کنند باید مجوز بگیرند.

پشت پرده سیاست 

جزئیات طرح مقابله به مثل مجلس در برابر اقدام آمریکا علیه سپاه 
جزئیات طرح اقدام متقابل در برابر اعلام سپاه به عنوان سازمان تروریستی توسط 
آمریکا درصحن علنی مجلس بررسی شد و به تصویب رسید. بر اساس این طرح 
14ماده ای، نمایندگان مجلس با ۱۷۳ رأی موافق، ۴ رأی مخالف و ۱۱ رای ممتنع 
از مجموع ۲۱۵ نماینده حاضر در مصوبه‌ای مقرر کردند فرماندهی مرکزی آمریکا 
)سنتکام( نیروها و سازمان‌ها یا نهادهای تحت اختیار این فرماندهی تروریست اعلام 
شوند. نمایندگان همچنین در مصوبه‌ای دستگاه‌های اطلاعاتی را مکلف به اعلام 
فهرست فرماندهان سنتکام برای تعقیب قضایی کردند. طبق این مصوبه که با ۱۸۱ 
رأی موافق، ۵ رأی مخالف و ۴ رأی ممتنع از مجموع ۲۰۹ نماینده حاضر به تصویب 
رسید، وزارت اطلاعات و دستگاه‌های اطلاعاتی مکلف‌ هستند فهرست فرماندهان 
ستاد فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( و سازمان‌ها و نهادهایی را که تحت اختیار 
این فرماندهی هستند و از تروریست‌ها حمایت و پشتیبانی می‌کنند، برای تعقیب 
قضایی اعلام کنند و قوه قضاییه جمهوری اسلامی ایران حداکثر ظرف مدت سه ماه 
از تصویب این قانون سازوکاری را ایجاد کند و براساس آن اسامی اعلام شده را به 
عنوان سازمان و افراد تروریستی تحت تعقیب و مجازات قضایی براساس قانون 
مجازات اسلامی و سایر قوانین مربوطه قرار دهد. نمایندگان در مصوبه‌ای دیگر دولت 
را نیز موظف به اقدامات متقابل و قاطع با آمریکا کردند تا آمریکایی‌ها نتوانند از هر 
گونه توان و امکانات علیه منافع جمهوری اسلامی ایران استفاده کنند. همچنین دولت 
موظف به اقدام حقوقی علیه آمریکا در مراجع بین‌المللی برای بی اثر کردن این اقدام 
آمریکا شد. بر اساس تصمیم نمایندگان مجلس شورای اسلامی، کلیه اشخاص حقیقی 
و حقوقی که به هر نحو از تصمیم و اقدامات ایالات متحده آمریکا تبعیت می‌کنند و 
از ارائه خدمات به سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خودداری کنند مجرم محسوب شده 
و مستوجب مجازات تعزیری درجه ۵ تا ۸ قانون مجازات اسلامی می‌شوند. همچنین 
با ۱۷۶ رأی موافق، ۳ رأی مخالف و ۲ رأی ممتنع از مجموع ۲۰۷ نماینده حاضر در 
مجلس، وزارت خارجه موظف شد که برای تعطیلی پایگاه‌های آمریکایی در منطقه 
تلاش کند. وزارت اطلاعات هم  مکلف شد اسامی کسانی را که در تصمیم آمریکا 

مبنی بر تروریست نامیدن سپاه مشارکت داشتند به قوه قضاییه معرفی کند.
 فراکسیون پیگیری سیاست‌های اجرایی گام دوم انقلاب در مجلس تشکیل شد

محمد حسن فرهنگی نماینده تبریز در مجلس در جمع خبرنگاران پارلمانی از تشکیل فراکسیون 
پیگیری سیاست‌های اجرایی گام دوم انقلاب با 170 عضو در مجلس خبرداد.وی با بیان این 
که این فراکسیون قصد دارد تا توجه دولت و مجلس را به موضوعات مهم این بیانیه جلب کند، 
گفت: قرار است برای موضوعات مختلفی که در بیانیه مطرح شده است، کارگروه‌های تخصصی 

تشکیل واین موضوعات به صورت نظام‌مند در ابعاد مختلف پیگیری شود.
واکنش مطهری به کنایه یک نماینده به برخی نمایندگان

در جریان بررسی سوال از وزیر نفت، علی مطهری نایب رئیس مجلس در واکنش به  
اظهارات نماینده ایذه مبنی بر استخدام تعدادی از نمایندگان خوزستان مجلس دهم در 
وزارت نفت گفت: هیچ کدام از نمایندگان این استان جذب وزارت نفت نشدند. وی با 
بیان این که نمایندگان به ادعای این نماینده اعتراض کرده اند و گفته اند که هیچ کدام 
کارمند وزارت نفت نیستند، خاطرنشان کرد: بهتر بود آقای خادمی هم این حرف را 

نمی‌زد چرا که این حرف کنایه به مجلس و نمایندگان است.

وزیر دفاع: ترامپیسم قواعد بین المللی امنیت جهان را با خطرمواجه کرده است 
باشگاه خبرنگاران- امیرسرتیپ حاتمی وزیر دفاع که برای شرکت در کنفرانس 
امنیتی مسکو به روسیه رفته است در فرودگاه این شهر با بیان ا‌ین که امروز با مسائل 
مختلف امنیتی در جهان مواجه هستیم، ادامه داد: امروز مهم ترین موضوع ترامپیسم 
در جهان است که یک ویژگی شبیه نازیسم دارد و ترامپ با ویژگی‌هایی مثل 
خودخواهی، ظلم و زیر پا گذاشتن اصول انسانی و قواعد بین‌المللی امنیت جهان را 

با مخاطرات جدی مواجه کرده است.
راه حل مهم برای تکرار نشدن تخلفات بانک سرمایه

با توجه به این که یکی از دلایل وقوع تخلف در بانک سرمایه، گزارش های 
کارشناسی غلط از ارزش زمین ها و املاک گیرندگان تسهیلات بوده، بر اساس 
پیشنهاد یک مسئول اجرایی و موافقت دولت، بانک ها و موسسات اعتباری موظف 
شده اند در اعطای تسهیلات یک نسخه از گزارش های کارشناسی را که به منظور 
ارزش گذاری اخذ کرده اند، به سامانه متمرکزی که برای مشاهده تسهیلات و 

تعهدات راه اندازی می شود، ارسال کنند.
تذکر نظارتی به دولت برای ثبت سفارش بدون انتقال ارز

در حالی که هیئت دولت در مصوبه دی ماه سال گذشته خود، شرایط ثبت سفارش 
کالا بدون انتقال ارز را تصویب و ابلاغ کرده، یک نهاد نظارتی در نامه ای به 
مسئولان اجرایی از آن ها خواسته با توجه به این که طبق ماده 2 قانون مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز، نداشتن مجوز از بانک مرکزی برای ورود و خروج ارز، قاچاق 
محسوب می شود، توضیح دهند چگونه مصوبه دولت برای واردات کالا صرفا با 
»اعلام منشأ ارز به بانک مرکزی« و نه لزوما تایید این امر توسط بانک مذکور، 

قانونی تلقی می شود؟ 
حمایت مجلس از  ارتش جمهوری اسلامی 

۲۵۲ نماینده مجلس طی بیانیه‌ای ضمن حمایت از ارتش جمهوری اسامی 
خواستار پرداخت مطالبات آن ها براساس قوانین جاری شدند. در متن این بیانیه 
آمده است:  »ما نمایندگان خانه ملت در بحران زلزله کرمانشاه و سیل اخیر شاهد و 
گواه بودیم که در مناطق سیل زده مردم نیازمند یاری نیروهای مسلح بودند که ارتش 
جمهوری اسلامی در کنار سایر نیروهای مسلح، جزو اولین نیروهای امداد و نجات 
بود که در کنار سایر نیروهای مسلح همانند دوران دفاع مقدس با تمام توان خود پا 
به عرصه خدمت گذاشتند و امداد رسانی و خدمت به مردم را سرلوحه کار خود قرار 
دادند و در دفاع از جان و مال مردم این سرزمین مقدس لحظه‌ای درنگ نکردند.«

گلایه یک نماینده از شایعه سکته قلبی اش
پس از اعلام خبر بیهوشی نماینده قائمشهر در سلف غذاخوری مجلس و اعلام 
شایعه سکته قلبی این نماینده در هفته گذشته علی ادیانی با ابراز گلایه از اعلام 
شایعات درباره وضعیت جسمی خود گفت:  بنده سکته نکرده بودم  آن روز دندان 
خود را کشیده بودم و به دنبال آن  تزریق داشتم و به همین دلیل دچار شوک بی 
حسی شدم.در پی بیهوشی ادیانی، محمد جواد جمالی نوبندگانی که خود پزشک 
عمومی است وی را مداوا کرده و اقدامات پزشکی لازم را برای مداوای او قبل از 

رسیدن تیم پزشکی مجلس انجام داده بود.

تازه‌های مطبوعات
ایران - 13نفر از محکومان تجمعات و اعتراضات مرداد ۹۷ که پیشتر به شش ماه 
تا یک سال حبس محکوم شده بودند، با عفو رهبر معظم انقلاب از زندان آزاد شدند. 
ابوذر نصراللهی، وکیل مدافع تعدادی از متهمان این پرونده با اعلام این خبر گفت: 
دادگاه انقلاب در حکم خود به لحاظ اظهار ندامت و پشیمانی، پنج نفر از متهمان را با 
احتساب ایام بازداشت قبلی به تحمل یک سال حبس و هشت متهم دیگر را به تحمل 
شش ماه حبس محکوم کرد.و با توجه به ابلاغ عفو رهبری به مناسبت 40 سالگی 
انقلاب و این که مدت حبس محکومان این پرونده تا یک سال حبس بود، مشمول 

عفو مزبور قرار گرفتند و از زندان آزاد شدند.
فرهیختگان- این روزنامه در مطلبی با عنوان »هنوز زمان بستن تنگه هرمز نرسیده« 
نوشت: به نظر می‌رسد آمریکا در مسیر به صفررساندن فروش نفت ایران با چالش‌های 

بزرگی همراه است که احتمال موفقیت را برایش به صفر میل می‌دهد.
جمهوری اسلامی- رسانه‌های عراق از عبور اولین اتوبوس‌های حامل زائران عراقی به 
سوریه برای زیارت اماکن مقدسه این کشور پس از پنج سال خبر دادند. یک منبع در گارد 
مرزی عراق دوشنبه اعلام کرد دو دستگاه اتوبوس حامل زائران از عراق وارد سوریه شدند. 
این منبع احتمال داد این اولین گام برای بازگشایی مرزهای زمینی میان عراق و سوریه باشد.

ایران - فارغ از آن که بنا به گفته برخی کارشناسان و نمایندگان مجلس، تصمیم 
آمریکا ضد سپاه ارتباط مستقیمی با اف‌ای‌تی‌اف ندارد، حرف آخر همان است که 
مخالفان نه پیشنهاد جایگزینی می‌دهند نه مسئولیت تبعات آن را می‌پذیرند. هم مخالف 

ایده‌ها و لوایح دولت هستند هم طلبکار آن.
معاون سیاسی وزیر کشور خبر داد: آغاز کادرسازی حوزه سیاسی در وزارت کشور 
معاون سیاسی وزیر کشور از آغاز کادرسازی حوزه سیاسی وزارت کشور خبر داد 
و گفت: این موضوع برای نخستین بار در سیستان و بلوچستان اجرایی خواهد شد. 
به گزارش ایرنا، جمال عرف در نشست با فرمانداران، معاونان سیاسی و بخشداران 
سیستان و بلوچستان افزود: ما به عنوان مدیران سیاسی کشور باید بستری را فراهم 
کنیم که کنشگران سیاسی در یک بستر امن کنش‌های سیاسی، اجتماعی و ... خود را 
انجام دهند. معاون سیاسی وزیر کشور انسجام، همبستگی و انتخابات را از مسائل مهم 
کشور ذکر و اظهار کرد: مسئولان دست اندرکار حوزه برگزاری انتخابات باید با مدنظر 
قرار دادن قوانین و مقررات کار خود را به درستی انجام دهند تا در این عرصه مهم هیچ 
ابهامی ایجاد نشود. عرف همچنین از کادر سازی حوزه سیاسی وزارت کشور خبر داد و 
افزود: به منظور تامین و تربیت نیروی انسانی مورد نیاز حوزه سیاسی طرح کادر سازی 

این حوزه برای نخستین بار در سیستان و بلوچستان اجرایی خواهد شد.
انتقاد 115 فعال دانشجویی از رئیس‌جمهور

تسنیم - 115 فعال نشریه دانشجویی در نامه‌ای به رئیس جمهور از برخورد با  
نشریات و افت شاخص آزادی بیان در کشور انتقاد و تاکید کردند:  به تازگی در 
اقدامی غیرقانونی دو نفر از اعضای شورای انقلاب فرهنگی را که منتقد رفتارهایتان 
بودند، به جلسات این شورا دعوت نمی‌کنید . درصورتی‌که شاید اگر به سخنان همان 
منتقدان توجه  می‌شد و دولت لجاجت به خرج نمی‌داد، اوضاع بسیار مناسب‌تر از 

وضع کنونی کشور بود.

ثبت‌نام دانش‌آموزان اتباع خارجی مطابق آئین نامه‌های 
ابلاغی باشد 

 سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
تاکید کرد: ثبت‌نام دانش‌آموزان اتباع خارجی در مدارس استان مطابق 
قوانین و آئین‌نامه‌های ابلاغی باشد. به گزارش فارس، ایرج حیدری 
در نشست کارگروه اتباع خارجی استان هرمزگان اظهار داشت: 
ساماندهی اتباع خارجی موضوع مهمی برای استان است که نیازمند 
برنامه‌ریزی و پشتکار اعضای کارگروه اتباع خارجی است.وی افزود: 
جلسات کارگروه اتباع خارجی با برنامه،کارشناسی‌شده، کاربردی 
و دارای خروجی مناسبی باشد.سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان ابراز داشت: دستگاه‌های اجرایی ذیربط 
برنامه‌های عملیاتی خود را در خصوص ساماندهی اتباع خارجی در 
استان هرمزگان به کارگروه اتباع اعلام کنند.حیدری تاکید کرد: همه 
اقدامات در حوزه اتباع و مهاجرین خارجی با مدیریت اداره‌کل اتباع و 
مهاجرین استانداری صورت پذیرد.وی ادامه داد: ثبت‌نام دانش‌آموزان 
اتباع خارجی در مدارس استان مطابق قوانین و آئین‌نامه‌های ابلاغی 
باشد.سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
بیان داشت: اداره‌کل اتباع و مهاجرین خارجی با برنامه و هدفمند 
برنامه‌های ابلاغی در خصوص ساماندهی اتباع و مهاجرین خارجی 

در استان را اجرایی و دنبال کند.

روز ملی خلیج فارس روز خاص و استراتژیک
 در سطح بین المللی است

 معاون سیاسی و امنیتی استانداری هرمزگان در جلسه ستاد استانی 
نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی - هنری خلیج فارس  : روز 
ملی خلیج فارس یک روز خاص ، استراتژیک و با اهمیت در سطح 
جهانی و بین المللی است.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی هرمزگان ، ایرج حیدری ضمن تاکید بر اهمیت روز 
ملی خلیج‌فارس گفت : دشمنان ایران اسلامی ، سالانه میلیاردها دلار 
خرج می کنند تا بتوانند نام و هویت خلیج فارس را مخدوش کنند 
که با سیاست ، اقدامات و برنامه های مناسب ایران ناکام مانده اند.
وی بر لزوم کارهای فرهنگی و رسانه ای در حوزه خلیج فارس تاکید 
کرد و بیان داشت : امروز با توجه به رسانه های پرسرعت و مجازی 
این امکان فراهم است تا به شکل های مختلف نام و هویت خلیج 
فارس را به مردم جهان معرفی شود.معاون سیاسی و امنیتی استانداری 
هرمزگان اضافه کرد : از موارد مهم در این خصوص توجه به کودکان 
و آینده سازان کشور می باشد و باید برنامه هایی با محتوای مناسب و 
جذابیت کافی تولید و عرضه شود.حیدری بر مشارکت همه دستگاه‌ها 
در برنامه‌های روز ملی خلیج فارس تاکید کرد و گفت : روز ملی 
خلیج‌فارس متعلق به همه است و همه دستگاه های استان می باید 
مشارکت جدی در هرچه برگزار شدن آن داشته باشند.در ادامه مدیر کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان جشنواره بین المللی فرهنگ- هنری 
خلیج فارس را آبرو و حیثیت استان دانست و افزود : برنامه‌های این 
دوره از جشنواره از طریق رسانه های خارجی در سطحی گسترده 
پخش خواهد شد به همین دلیل حمایت و مشارکت دستگاه های 
مختلف می تواند در کیفیت بخشی برنامه ها موثر باشد.رضا کمالی 
زرکانی افزود : حمایت های استاندار هرمزگان ، وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی ، سازمان ها و ادارات استان باعث شده است جشنواره امسال 
یکی از پربارترین جشنواره ها در هشت دوره اخیر باشد و ده ها برنامه 
موضوعی در رشته های مختلف تولید و در سراسر استان در حال اجرا 
می باشد.گفتنی است : اختتامیه نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی- 
هنری خلیج فارس دهم اردیبهشت با حضور مقامات بلندپایه کشوری 

و استانی در تالار شهید آوینی برگزار می شود.
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سرمقاله

فروشگاه های زنجیره ای 
بدون ناظر

  فروشگاه های زنجیره ای بزرگ که دارای شعبات فراوان 
در کشور می باشد و وعده رفاه را به مشتریان خود می دهند، 
اما متاسفانه از زیر ذره بین دستگاه های نظارتی به راحتی عبور 
می‌کنند. وجود اقلام فاسد وتاریخ مصرف گذشته، برخورد نامناسب 
برخی از پرسنل شان و پاسخگو به مشتریان و شکایات شهروندان 
از این فروشگاه ها باعث نارضایتی مردم از برخی از این شعبات 
در بندرعباس شده است و می طلبد دستگاه های متولی چتر 
نظارتی را برسر این فروشگاه های زنجیره ای گسترده‌تر نمایند 
و مشخص شود که مردم هنگامیکه با برخورد نامناسب پرسنل 
این فروشگاه ها مواجه می شوند ویا گلایه، نارضایتی و شکایتی 
دارند، بایستی به کدام دستگاه اجرایی ونظارتی مراجعه نمایند. 
این فروشگاه های زنجیره ای و بزرگ تحت پوشش اتحادیه‌ای 
خاص هم قرار ندارند که مردم بتوانند به اتحادیه ها شکایت کنند 
و بنظر می رسد از همین ضعف نظارت ها سوء استفاده می‌شود. 
چندروز پیش وارد سایت یکی ازهمین فروشگاه های زنجیره ای 
شدم تا ببینم آیا برای اعلام شکایت مردم تدبیری اندیشیده اند 
که شهروندان بتوانند شکایات شان را ثبت کنند ویا باشماره تلفن 
خاصی اقدام به اعلام شکایت کنند که متاسفانه چنین نبود و بیشتر 
جنبه تبلیغاتی داشت وبه مشتریان احترام نگذاشته بودند ونظرات 
و شکایات آنها رانخواسته بودند بشنوند که با شعارمشتری شان 
فرسنگ ها فاصله وجود دارد وبایستی در این بخش تجدیدنظر 
شود. موضوع دیگری که همواره شائبه ای را دراین فروشگاه ها 
ایجاد می کند این است که این فروشگاه ها اعلام می کنند که به 
خریداران شان جایزه می دهند، اما نه رسیدی را برای شرکت 
در قرعه کشی و جایزه می دهند ونه نظارتی وجود داردکه این 
وعده صحت دارد ویا خیر؟ خودروهایی را به عنوان جایزه در 
معرض دید عموم قرار می دهند و اقلام رنگارنگی را به عنوان 
جایزه اعلام می کنند، اما نه زمان برگزاری قرعه کشی به مشتریان 
اعلام می‌شود ونه مشتریان از نحوه و جزئیات برگزاری مراسم 
قرعه‌کشی مطلع می شوند وهیچگونه اطلاع رسانی از طریق 
رسانه‌ها انجام نمی شود. در نهایت مشخص نیست که سرنوشت 
جایزه‌ها چی می‌شود و متاسفانه به این شبهه تاکنون پاسخ مناسبی 
توسط دستگاه های متولی داده نشده است.البته موضوع قرعه کشی 
و دادن جایزه در بخش های مختلف هم دیده می شود. وعده‌های 
جایزه دادن های نظیر خودرو، فرش، سکه، لوازم خانگی به نوعی 
برای بیشتر شهروندان فریب محسوب می شود و بنظر می رسد 
نیاز است که دستگاه های نطارتی برای قرعه کشی و دادن جایزه 
ضوابطی تعیین نمایند تا از فریب های احتمالی در این حوزه 
جلوگیری شود.مردم در یک کلام انتظار نظارت و اطلاع‌رسانی در 
این حوزه را دارند و می طلبد به موضوع نظارت بر فروشگاه‌های 

زنجیره ای در استان بیش از پیش توجه شود.
     علی زارعی

      

  استاندار هرمزگان گفت: در راستای توسعه 
اقتصاد دانش‌بنیان در هرمزگان، شرکت‌های 
دانش‌بنیان این استان به طور ویژه‌ای مورد 

حمایت قرار می گیرند.
  فریدون همتی در نشست بررسی توسعه اقتصاد 

دانش‌بنیان که با حضور معاون علمی و فناوری 
رییس‌جمهور در جزیره قشم برگزار شد، اظهار داشت: 
ظرفیت‌های بسیار خوبی جهت انجام فعالیت‌های 
دانش بنیان در هرمزگان وجود دارد که می توانند با 
حمایت معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری 

شکوفا شوند.
  وی افزود: در راستای توسعه اقتصاد دانش‌بنیان در 
هرمزگان، شرکت‌های دانش‌بنیان این استان به طور 

ویژه‌ای مورد حمایت قرار می‌گیرند.
  به گزارش فارس، استاندار هرمزگان بیان کرد: 

صندوق نوآوری و شکوفایی جهت حمایت از 
طرح‌های دانش‌بنیان در هرمزگان باید به سرعت 
راه‌اندازی شود و تسهیلات مورد نیاز را در اختیار 

متقاضیان این بخش قرار دهد. 

استاندار هرمزگان:

شرکت‌های دانش‌بنیان هرمزگان حمایت ویژه می‌شوند

مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان از برگزاری 
بین‌المللی  جشنواره  نهمین 
خلیج‌فارس با حضور وزیر ارشاد 

در بندرعباس خبر داد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ، رضا کمالی زرکانی ظهر دیروز در 
نشست نهمین جشنواره بین‌المللی فرهنگی هنری خلیج فارس با تشریح 
برنامه‌های این جشنواره اظهار داشت: با برنامه‌ریزی انجام شده سعی 
داریم این جشنواره در سطح ملی و بین‌المللی اجرا شود.وی در ادامه با 
بیان اینکه تاکید بر نام و واژه خلیج‌فارس مهم‌ترین حرف این جشنواره 
است، افزود: رسانه‌های مکتوب، مجاز و تصویری استانی، سراسری و 
بین‌المللی در نهمین جشنواره خلیج فارس وظیفه پوشش خبری را بر 

عهده دارند.
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از برگزاری مراسم سرود ملی 

و احتزاز پرچم جمهوری اسلامی ایران بر عرشه ناوشکن سهند خبر داد 
و بیان داشت: رژه قایق‌ها، گلباران خلیج‌فارس و شنای قهرمان رودانی 

از کشور عمان تا بندرعباس نیز از دیگر برنامه‌های این جشنواره است.
کمالی به برگزاری جشنوراه تجسمی محیطی خلیج فارس در شهرستان‌های 
بندرعباس، بندرلنگه، پارسیان، سیریک ،هرمز و ابوموسی اشاره داشت و 
افزود: شهرستان میناب هم میزبانی جشنوراه شعر  و بزرگداشت ابراهیم 
منصفی خواهد بود.وی در ادامه اذعان کرد: با هماهنگی انجام‌شده نخستین 
جشنواره مونولوگ خلیج فارس در  شهرستان حاجی‌آباد به صورت 

نمایش تک‌گویی برگزار می‌شود.
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان همچنین از برگزاری 
چهارمین جشنواره مد و لباس در قالب جشنواره خلیج فارس یاد کرد و 
بیان داشت: تا کنون بیش از 150 اثر در این بخش به دبیرخانه جشنواره 
راه یافته است.کمالی با اشاره به برگزاری مسابقات ورزشی در قالب 
جشنوراه خلیج فارس با هماهنگی دستگاه‌های مختلف نظیر ورزش و 

جوانان استان تاکید کرد: گروه‌های هنری مردمی نیز در نهمین جشنواره 
خلیج فارس به کمک ما شتافته‌اند.وی در ادامه گفت: تعداد ١١ فیلم 
کوتاه و مستند نیز با موضوع خلیج فارس در نهمین جشنواره بین‌المللی 

خلیج‌فارس به نمایش در خواهد آمد.
  مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان با بیان اینکه مردمی 
شدن روز خلیج فارس از مهم‌ترین برنامه‌های اداره‌کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی است، گفت: با حمایت و همکاری دستگاه‌های متولی راه‌اندازی 
کارناوال شادی به مناسبت این نمایشگاه از شرق تا غرب بندرعباس در 

دستورکار قرار گرفته است.
  کمالی زرکانی ادامه داد: جشنواره موسیقی نیز در دو مکان تالار شهید 
آوینی و محوطه زیر پرچم با حضور گروه‌های مختلف شرکت‌کننده 
برگزار می‌شود.وی بیان داشت: وزیر ارشاد و فرمانده نیرو دریایی ارتش 
از مهمانان ویژه آیین اختتامیه نهمین جشنواره بین‌المللی خلیج‌فارس 

هستند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد

برگزاری جشنواره بین‌المللی خلیج‌فارس با حضور وزیر ارشاد

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: یکی از 
نیازهای ضروری کشور رونق گردشگری است که 
در سال های اخیر شاهد آن هستیم به خصوص در 
برخی ایام این رونق در بنادر جنوب کشور اتفاق 

می افتد که باید در این زمینه بیشتر کار کنیم. 
  اله مراد عفیفی پور در آیین تجلیل از خادمان سفرهای 
دریایی نوروز 98 در سراسر کشور، اظهار کرد: یکی از 
نیازهای ضروری کشور رونق گردشگری است که در 
سال های اخیر شاهد آن هستیم به خصوص در برخی 
ایام این رونق در بنادر جنوب کشور اتفاق می افتد 
که باید در این زمینه بیشتر کار کنیم. وی در تشریح 
عملکرد اداره کل بنادر و دریانوردی در سفرهای 
دریایی نوروز 98 افزود: ستاد تسهیل سفرهای نوروزی 

هرمزگان از 25 اسفند 97 آغاز تا 15 فروردین 98 
ادامه داشت، اقدامات متعددی قبل از شروع طرح 

صورت گرفته است. 
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان ادامه داد: 
برگزاری مانور آمادگی جستجو و نجات دریایی، اطفا 
حریق بود، آموزش فرماندهان شناورهای مسافربری 
و خدمه این شناورها، دوره های رادار بروز رسانی 
خدمه شناورهای مسافربری و مهمانداران، توجیه و 
اعزام بازرسان ایمنی به بنادر، استفاده از مهمانداران آقا 
و خانم بر روی شناورهای مسافری و لندیگ کرافت‌ها 

از اقدامات انجام شده بود. 
  عفیفی پور اضافه کرد: احداث زیرساخت های 
گردشگری و رفاهی در 7 نقطه جزیره قشم، بازدید 

وزیر راه و شهرسازی از اسکله گردشگری و طرح 
تسهیل سفرهای دریایی، دیدار چهره به چهره با مهمانان 
نوروزی، معاون دریایی سازمان بنادر و دریانوردی از 
روند طرح تسهیل گری سفرهای دریایی، ارائه خدمات 
جستجو و نجات به شناورهای مسافری و گردشگران 
دریایی توسط ناجی و تیم های همیار ناجی در طول 
طرح، خدمات رسانی تیم ها و شناورهای امداد و 
نجات و جلوگیری از تردد شناورهای غیرمجاز از 

دیگر اقدامات انجام شده بود. 
وی افزود: ارائه خدمات 24 ساعته، همراهی مردم 
بومی در جمع آوری زباله از خورهای گردشگری، 
اهدا جلیقه نجات به مهمانان نوروزی، اسکان 50 
خانواده از مهمانان نوروزی در شهرک شهید باهنر بنادر 

و دریانوردی هرمزگان به دلیل شرایط نامساعد جوی 
اقدامات دیگری بود که در ایام نوروز صورت گرفت. 

وی بیان کرد: کنترل و پایش مستمر مسیر، فعالیت 119 
شناور با ظرفیت حمل 5 هزار و 361 مسافر را در ایام 
نوروز داشتیم. عفیفی پور خاطرنشان کرد: 10 و 8 دهم 
افزایش مسافر در نوروز 98 داشته ایم، 13 مورد اضطرار 
پیش آمد که خوشبختانه همه موارد به خوبی برطرف شد. 
به گزارش ایسنا، وی تصریح کرد: از خدمه شناورهای 
مسافری و لندینگ کرافت ها و تعاونی های مسافری 
و گردشگری که 24 ساعته خدمات مناسبی را ارائه 
کردند، همچنین حضور فعال رسانه ها به خصوص در 
ایام تعطیلی روزنامه ها، فعالیت رسانه های مجازی و از 

مدیرکل هواشناسی هرمزگان تشکر می کنم. 

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:    رونق گردشگری از نیازهای ضروری کشور است

سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: بازدید از واحدهای عرضه مواد 
غذایی به طور مستمر ادامه دارد.

 عزیزاله کناری به همراه مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان، رییس 
مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس، نماینده صنعت،معدن و تجارت و 
روسای اتحادیه‌های نانوایان، خواروبارفروشی و اغذیه‌فروشی از تعداد 

زیادی نانوایی، سوپرمارکت، اغذیه‌فروشی و قنادی بازدید بعمل آورد.
  سرپرست فرمانداری بندرعباس در این بازدید اظهار داشت: در بازدید 
انجام‌شده تذکرات لازم جهت رعایت ضوابط صنفی و بهداشتی به تعدادی 

از واحدهای قنادی، اغذیه فروشی، سوپرمارکت و نانوایی داده شد.
  وی در ادامه افزود: در این بازدید نیز یک واحد قنادی که دارای 

 ابهام در قیمت فروش بود به تعزیرات حکومتی جهت اعمال قانون
 معرفی شد.

به گزارش فارس، کناری در پایان گفت: در بازدید صورت‌گرفته، 5 
نانوایی بعلت تخلفات متعدد صنفی و عدم رعایت مقررات بهداشتی و 
کم‌فروشی و تخلفات متعدد دیگر علیرغم تذکرات قبلی لغو پروانه آنها 
توسط اتحادیه مربوطه اعلام شد و بلافاصله جهت رفاه حال شهروندان 

مناطق مذبور پروانه جدید برای متقاضیان جدید صادر خواهد شد.

لغو پروانه پنج نانوایی متخلف در بندرعباس 
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استاندار هرمزگان:

آماده حمایت از طرح‌های اشتغال‌زایی جوانان قشم هستیم 
  استاندار هرمزگان گفت: برای حمایت از جوانان شهرستان قشم و 
پیگیری رفع مشکلات آنان آمادگی کامل داریم.  به گزارش فارس، فریدون 
همتی در نشست با جمعی از معتمدین، اعضای هیات امنای مساجد و 
متولیان هیئت‌های مذهبی شهرستان قشم، با تأکید بر اینکه در راستای 
حمایت از جوانان این شهرستان و حل مشکلات آنان آمادگی کامل داریم، 
بیان داشت: فرمانداری شهرستان قشم باید به صورت ویژه مشکلات 
جوانان قشم را پیگیری و رفع کند.وی ادامه داد: مشکلات موجود در حوزه 
مسکن جوانان، فعالیت‌های صیادی و بوم‌گردی به طور ویژه پیگیری و رفع 
خواهند شد.استاندار هرمزگان افزود: مسائل و مشکلات باید به طور دقیق 
احصا و در قالب برنامه‌ریزی مناسب رفع آنان پیگیری شود.همتی تصریح 
کرد: گردشگری و پرورش میگو و ماهی ظرفیت‌های بسیار درآمدزا برای 
جوانان شهرستان قشم محسوب می‌شوند که باید در راستای اشتغال‌زایی 
چنین طرح‌هایی در این شهرستان بیشتر فعال شود.جمعی از معتمدین قشم 
نیز در این نشست با اشاره به اقدامات استاندار هرمزگان از بدو ورود 
تاکنون خواستار رفع مشکلات و فراهم کردن زمینه اشتغال جوانان با توجه 
به ظرفیت‌های قشم شد و افزود: همتی کار خود را از ابتدای ورود به 
استان، با تلاش جهادی آغاز کرده و سایر مسؤولان این شهرستان نیز 
تلاش شبانه‌روزی برای رفع مشکلات دارند.رییس اداره تبلیغات اسلامی 
شهرستان قشم نیز مدیریت و پیگیری لحظه‌ای و شبانه‌روزی استاندار 
هرمزگان را در زمان بارندگی‌های اخیر در شهرستان‌های هرمزگان را 
نمونه این کار جهادی و دلسوزی وی دانست و افزود: وحدت تشیع و 
تسنن همچنان در شهرستان قشم حاکم و مثال‌زدنی است.  گفتنی است، 
روز سه شنبه استاندار هرمزگان و معاون علمی و فناوری رئیس جمهور 
در قشم از چندین طرح دانش بنیان بازدید و مشکلات آنان را در نشستی 

مشترک با حضور مدیرعامل منطقه آزاد قشم بررسی و پیگیری کردند.

دیدار مردمی رئیس کل دادگستری هرمزگان 
با مراجعین دستگاه قضایی

  83 نفر از  شهروندان در  دیدار با رئیس کل دادگستری هرمزگان 
مطالبات خود را مطرح نمودند.به گزارش میزان، در راستای تکریم ارباب 
رجوع و به منظور رسیدگی به مطالبات مردم،  رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان با 83 نفر از مراجعین دستگاه قضایی دیدار و گفت‌وگو کرد.در 
جریان برگزاری این دیدار که دادستان عمومی و انقلاب بندرعباس و 
معاونین قضایی رئیس کل دادگستری استان نیز حضور داشتند، حجت 
الاسلام والمسلمین  اکبری پس از بررسی هر یک از درخواست‌های 
مطرح شده، به منظور پیگیری و رفع مشکلات مراجعین، دستورات لازم 
را صادر کرد.بر اساس این گزارش، از مجموع 8۳ پرونده رسیدگی شده از 
سوی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان، 27پرونده با موضوع حقوقی 
و 56 پرونده با موضوع کیفری به صورت حضوری بررسی شد.گفتنی 
است ، جلسات دیدار مردمی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در 
راستای عمل به سیاست‌های راهبردی قوه قضاییه، صیانت از حقوق 
شهروندی، اجرای طرح تکریم ارباب رجوع و اعمال نظارت بر رسیدگی 
شایسته به امور قضایی شهروندان برگزار می‌گردد.متقاضیان دیدار مردمی 
با رئیس کل دادگستری استان هرمزگان می‌توانند با مراجعه به آدرس 

اینترنتی : www.dadhrm.ir نسبت به ثبت نام اقدام نمایند.

  با توجه به هشدار سازمان خواروبار جهانی 
)فائو( بارندگی که در هفته های اخیر در 
کشور داشته ایم به عنوان یک جاذب برای 
ورود و حمله حجم عظیمی از گله های ملخ 
شده که به صورت پروازی از شبه جزیره 

عربستان به ایران می آیند. 
   در حال حاضر شش استان جنوبی کشور 
درگیر هجوم ملخ های مهاجر هستند که با توجه 
به اینکه هرمزگان پیشانی ورود این ملخ ها به 
حساب می آید بیشترین میزان درگیری را نیز 

با این آفت دارد. 
مبارزه با ملخ صحرایی در 48 هزار 
هکتار از اراضی کشور به صورت هوایی 

و زمینی 
رئیس سازمان حفظ نباتات کشور در حاشیه 
بازدید از مناطق آلوده به ملخ صحرایی در 
شهرستان حاجی آباد در گفت و گو با ایسنا، 
گفت: اوایل بهمن  ماه سال گذشته اولین گزارش 
احتمال حمله ملخ صحرایی به کشور از سوی 
فائو دریافت شد و پیرو آن سریعا کارشناسان 
سازمان حفظ نباتات به 6 استانی که این احتمال 

می‌رفت آماده باش اعلام شد. 
  محمدرضا درگاهی با بیان اینکه اولین ریزش 
ملخ در هرمزگان صورت گرفت، افزود: هفتم 
بهمن ماه در منطقه نخیلو کار مبارزه با ملخ 
صحرایی آغاز شد. وی تصریح کرد: ملخ 
صحرایی در بیش از 20 خشکی دنیا حضور دارد 
و به طور متوسط به 59 کشور دنیا آسیب می زند. 
رئیس سازمان حفظ نباتات کشور با اشاره به 

پایش و ردیابی گسترده ریزش ملخ در 6 استان 
کشور از اوایل بهمن ماه گفت: تاکنون 84 مورد 
ریزش دسته جات ملخ های صحرایی به کشور 
رخ داده که بیش از 500 نفر از همکاران ما با 

این آفت در حال مبارزه هستند. 
درگاهی بیان کرد: عملیات مبارزه با ملخ 
صحرایی تاکنون در سطح 48 هزار 500 هکتار 
از مناطق آلوده به این آفت در کشور انجام شده 
و پیش بینی می شود با وجود پوره گذاری 
صورت گرفته این مبارزه تا سطح 200 هزار 

هکتار افزایش یابد. 
این مقام مسئول اظهار کرد: با وجود اینکه 20 

درصد محصولات زراعی کشور، 36 درصد 
تولید محصولات زراعی و باغی کشور، 38 
درصد بیشه زارها و 21 درصد مراتع کشور در 
این 6 استان قرار دارد این اطمینان را به مردم 
و کشاورزان خواهیم داد با تلاش دوچندان 
و اقدام به موقع همکاران در سازمان های 
جهادکشاورزی استان ها و دیگر دستگاه های 
مرتبط هیچگونه خسارتی به باغات و مزارع 
کشور وارد نشود. وی گفت: در هرمزگان و 
5 استان دیگر به دو صورت زمینی و هوایی 
کار مبارزه با آفت ملخ صحرایی در حال انجام 
است. رئیس سازمان حفظ نباتات کشور با بیان 

اینکه ملخ صحرایی یک آفت بسیار خطرناک 
در سطح دنیا شناخته می‌شود، خاطرنشان کرد: 
هرکجا دسته جات ملخ صحرایی را مشاهده 
نمودید سریعا این موضوع را به نزدیک ترین 
مرکز جهادکشاورزی اطلاع دهید تا همکاران 
نسبت به مبارزه با این آفت اقدامات لازم را 

انجام دهند. 
 آماده سازی 9 باند موقت فرود هواپیمای 

سم پاش در نقاط آلوده هرمزگان 
  رئیس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان با 
بیان اینکه ریزش ملخ‌ها در هرمزگان مبحث 
جدیدی نیست، گفت: بلکه در سنوات گذشته 

نیز جاسک، سیریک و بندرلنگه وجود داشت 
اما امسال شدتش بیشتر شده است. 

  علی باقرزاده با اشاره به اینکه اگر مبارزه 
صورت نگیرد ممکن است خسارت وارد کند، 
اظهار کرد: اینکه مبارزه صورت نمی‌گیرد از 
سوی رسانه‌های خارجی امری نادرست و 
شانتاژ رسانه‌ای است.وی با بیان این مطلب که 
بیش از یک میلیارد تومان نیز هزینه شده است 
و هیچ محدودیت اعتباری وجود ندارد، تصریح 
کرد: تمامی امکانات مهیا و اگر سم و نیرو 
بیشتری لازم باشد، هیچ مشکلی وجود ندارد. 

با  رئیس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان 
بیان اینکه تاکنون خسارتی نیز گزارش نشده 
و تنها نگرانی ما تخم‌گذاری آن‌هاست، اضافه 
کرد: بازسازی و آماده‌سازی 9 باند موقت فرود 
هواپیمای سم‌پاش در مناطق اصلی کشاورزی 

استان نیز صورت گرفته است. 
 ریزش ملخ صحرایی در 55 نقطه 
هرمزگان/مبارزه در سطح 23 هزار هکتار 

از اراضی استان 
  مدیر حفظ نباتات سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان با اشاره مبارزه با موج دوم حمله 
دسته جات ملخ صحرایی به استان، گفت: از 
نیمه فروردین ماه بلافاصله پس از موج دوم 
حمله ملخ های صحرایی کار مبارزه با آن در 

هرمزگان در حال انجام است. 
  حمید دولتی با بیان اینکه تاکنون 55 نقطه در 
هرمزگان مورد هجوم دسته جات ملخ صحرایی 
قرار گرفته است، عنوان کرد: عملیات مبارزه با 

ملخ صحرایی تاکنون در سطح 23 هزار هکتار 
از مناطق آلوده به این آفت در هرمزگان انجام 
شده است. وی افزود: در سطح استان نیز 
تاکنون بیش از535 هزار هکتار ردیابی این 
آفت صورت گرفته و تا پایان خردادماه و 
 زمان نابودی کامل این دسته جات، مبارزه با 

ملخ های صحرایی ادامه خواهد داشت. 
  مدیر حفظ نباتات سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان تصریح کرد: با توجه به اینکه در 
العبور هرمزگان نیز  برخی مناطق صعب 
ریزش ملخ ها صورت گرفته از توان دو 
فروند هواپیمای سم پاش نیز جهت مبارزه با 
این آفت استفاده می کنیم. دولتی خاطرنشان 
 کرد: با ردیابی و پایش های صورت گرفته، در 
کوتاه ترین زمان ممکن پس از ورود این 
آفات از نوار ساحلی به هرمزگان، کار مبارزه 
با این دسته جات ملخ صحرایی نیز صورت 
گرفته و توانسته ایم خوشبختانه این آفات را 
در عرصه‌های منابع طبیعی زمین گیر نمائیم و 

نگذاریم آسیبی به مزارع و باغات وارد کنند. 
 ملخ های صحرایی با توجه به قدرت پروازی 
بالا ، 200 تا 250 کیلومتر در روز را طی 
می‌کنند که در صورت وزش باد موافق، 
می‌توانند روزانه 500 تا 1000 کیلومتر طی 
مسافت داشته باشند که اگر در استان های 
جنوبی با این آفت مبارزه صورت نگیرد ممکن 
است به استان های مرکزی و شمالی کشور نیز 

نفوذ کنند. 

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای نوبت دوم
شماره 98/1

اداره کل نوسازی،توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان در نظر دارد خرید کالاهای زیر را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir  به مناقصه بگذارد، لذا از کلیه اشخاص حقیقی  
و حقوقی  واجدالشرایط دعوت به همکاری می نماید و در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای  الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
کلیه متقاضیان جهت دریافت اسناد به سامانه ستاد از روز شنبه مورخ 98/02/07 لغایت 98/02/10 مراجعه نمایند.

آخرین مهلت تحویل پیشنهادها تا ساعت 14:00 روز شنبه مورخ 98/02/21 به سامانه ستاد و دبیرخانه اداره کل نوسازی 
مدارس هرمزگان به آدرس بندرعباس-کوی فرهنگیان-بلوار شهید ناصر-اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
هرمز گان می‌باشد و مرحله اول پاکتهای مناقصه در تاریخ 98/02/22 روز دوشنبه در محل اداره کل نوسازی مدارس استان 
هرمزگان باز گشایی خواهد شد.این اداره کل در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مخدوش یا بدون مهر و امضا مختار می باشد.
ضمنا، هزینه درج آگهی بر عهده برنده می باشد. در صورت هر گونه ابهام با واحد امور قراردادهای این اداره کل به شماره تلفن 

33350095-076 تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس استان هرمزگان 

 آگهی مذکور در سایت اطلاع رسانی مناقصات به نشانی  http://iets.mporg.ir و اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان به نشانی 
http:// www.nosazihormozgan.ir  قابل رویت می باشد. 

ردیف 

1
2
3

عنوان مناقصه

کولراسپلیت پیستونی18000
کولراسپلیت پیستونی24000

کولر پنجره ای 18000

نوع تضمین 

1( ضمانتنامه معتبر بانکی به تاریخ آخرین روز تسلیم پیشنهادها
2(واریز نقدی به شماره حساب تمرکز وجوه سپرده 

2173065410007 بانک ملی شعبه دارایی

مبلغ تضمین  به ریال

457/300/000
227/500/000

1/210/500/000

تعداد

170
50

450

سند مالکیت موتورسیکلت برو cc 125 پلاک  
2433 قشم شخصی شماره شاسی)بدنه ( 

7211003440 شماره موتور 30806 
مدل 2002  رنگ قرمز مفقود و از درجه 

اعتبارساقط می باشد 

مفقودی نوبت اول
سند خودرو سواری میتسوبیشی لانسر پلاک 

11783 قشم کرایه تاکسی 
شماره شاسی 798103 شماره موتور 
Hc3071 مدل 2006  رنگ نقره ای 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت اول ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم حسنیه درویشی فرزند عباس مالک ششدانگ پلاک 169 فرعی از 23-اصلی به موجب دوفقره استشهادیه محلی مدعی شده اند که سند مالکیت پلاک مذکور تحت عنوان ششدانگ یک باب خانه 
واقع در رودان، جغین بخش سه بندرعباس ذیل ثبت 11104 صفحه 151دفتر جلد 78 ثبت و سند مالکیت آن به شماره سند مالکیت 694728 الف 89صادر و تسلیم گردیده است به علت جابجایی اثاثیه منزل مفقود 
گردیده است تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق برابر ماده120 آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده است. لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالکیت 

نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید.در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان 
مطابق ماده 120 آئین نامه مزبور به صدور سند مالکیت  المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.در ضمن یک مورد رهن به شماره 39131 مورخ 1390/06/27 تنظیمی دفترخانه 3رودان در رهن بانک کشاورزی شعبه 

جغین مشاهده گردید. 5 م/الف  تاریخ انتشار:1398/2/5
یحیی شیروانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

آگهی مناقصه عمومی تک مرحله ای ) 98/1(
اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرح های مشروحه ذیل را 
از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای انجام نماید، لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت 
دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 98/02/07 لغایت 98/02/11 به مدت 5 روز به سامانه ستاد 

الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. 
ضمنا هزینه نشر آگهی برعهده برنده مناقصات می باشد . 

تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 

تبصره : تاریخ فروش از 98/02/07 لغایت 98/02/11
شناسه آگهی : 443522تاریخ تحویل 98/02/24 و افتتاح پاکات 98/02/25 

شناسه آگهی : 442576

نوبت  اول

ردیف

1

عنوان پروژه 

احداث سالن چند منظوره 
ورزشی هلر قشم  

میزان ضمانت نامه 
به ریال

1.373.512.047 

برآورد فهرست بها 98
به ریال

27.470.240.931

مقدار
 مترمربع

1280

مبارزه با ملخ صحرایی 
در 48 هزار هکتار 
از اراضی کشور 

  دبیر خانه‌ی کشاورز استان هرمزگان گفت: 
یکی از کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی 
کمیسیون کشاورزی و آب‌های زیرزمینی است 
که رئیس این کمیسیون در سفر به بندرعباس 
جلسه‌ای کوتاهی به نام کشاورزان ترتیب 
داد که بعید می‌دانم کشاورزان اصلاً به آن 
دعوت‌شده باشند درحالی‌که به‌عنوان نماینده 
و  به‌اندازه صفحات شاهنامه حرف  کشاورزان 

سخن داشتم! 
   ابوطالب جوادی در نشستی خبری، افزود: خانه 
کشاورز از سال 1380 به همت عیسی کلانتری و با 
یاری زنده‌یاد آیت‌الله هاشمی رفسنجانی به وجود 
آمد که طی این سال‌ها همواره پشتیبان کشاورزان 
بوده و انتقادات آنان را به دولت منتقل کرده است. 
وی با بیان اینکه به فرمایش مقام معظم رهبری 
امسال سال رونق تولید نام‌گرفته است، تصریح کرد: 
در بحث رونق تولید بیشترین امتیازی که برای کشور 
حاصل خواهد شد از بخش کشاورزی است. جوادی 
با اشاره به اینکه خشک‌سالی که در ۲۷سال اخیر 
به وجود آمد نتوانست مانع پیشرفت کشاورزی در 
کشور شود چرا که کشاورزان ما به این کار اعتقاد 
داشتند، اظهار کرد: خانه کشاورز هیچ‌گاه گستاخانه 

عمل‌نکرده بلکه در کنار دستگاه‌های اجرایی از 
مواضع بخش کشاورزی دفاع کرده است. 

  وی گفت: بااینکه خشک‌سالی در کاهش 
سفره‌های آب زیرزمینی بسیار اثر داشت و طعم 
آب مورداستفاده را تغییر داده بود اما بنا بر اعلام 
سازمان جهاد کشاورزی تولید محصولات نسبت به 
سال گذشته بیشتر بوده است، خاطرنشان کرد: تورم 
امکاناتی از جمله بذر، سم، کود و سایر هزینه‌های 
جانبی در حال حاضر مورد بحث و گلایه کشاورزان 

که زیربنای کشت هرسال را تشکیل می‌دهد. 
دبیر خانه‌ی کشاورز هرمزگان ادامه داد: در کنار 
تلاش‌ها و حرکت‌های بخش کشاورزی سازمان 
حمل‌ونقل و راهداری استان هم برای حمل ویژه 
تره‌بار کارگروهی تشکیل داده است که برای کنترل 
کرایه حمل اثر مطلوبی داشته است. وی اضافه کرد: 
در این رهگذر سازمان صنعت معدن و تجارت، 
اتاق بازرگانی، وزارت امور خارجه و سازمان 
جهاد کشاورزی اگر همت می‌کردند و پایانه فروش 
محصولات را در استان هرمزگان به وجود می‌آوردند 

شرایط کشاورزان بسیار بهتر از حال حاضر بود. 
  جوادی با بیان اینکه بارها این مسئله را بازگو 
کرده‌ایم اما تابه‌حال به این موضوع توجه نشده است، 

عنوان کرد: در خوزستان با تشکیل همین پایانه 
فروش، تولید خرما تعیین تکلیف شده است اما در 

استان هرمزگان هنوز بلاتکلیفی وجود دارد. 
وی با اشاره به اینکه کشت در فضای باز با کشت‌های 
گلخانه‌ای متفاوت و اصلًا قابل‌مقایسه نیست اما 
هزینه‌ی ایجاد این گلخانه‌ها برای کشاورزان مهیا 
نیست، تصریح کرد: پیشنهاد دادیم که با مداخله‌ی 
سازمان کشاورزی، کشاورزان به حالت گروهی 
دربیایند تا بتوانند محصولات خود را در حالت 

گلخانه‌ای تولید کنند. 
به گزارش ایسنا، دبیر خانه‌ی کشاورز استان هرمزگان 
با بیان اینکه هر هکتار گلخانه حدود ۱میلیارد تومان 
هزینه دارد که این هزینه در زمان کمی به کشاورز 
بر خواهد گشت، اظهار کرد: همچنین این نوع کشت 
بازار فروش آماده‌ای دارد که بازگشت هزینه را 
برای  کشاورز را بالا می‌برد. جوادی افزود: یکی 
از کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی کمیسیون 
کشاورزی و آب‌های زیرزمینی است که رئیس این 
کمیسیون در سفر به بندرعباس جلسه‌ای کوتاهی به 
نام کشاورزان ترتیب داد که بعید می‌دانم کشاورزان 
اصلًا به آن دعوت‌شده باشند درحالی‌که به‌اندازه 

صفحات شاهنامه حرف و سخن داشتم! 

دبیر خانه‌ی کشاورز هرمزگان:
سنگرنشینان بی سنگرهرمزگان از نبود پایانه فروش محصولات کشاورزی رنج می‌برد

 انسان توانایی ها و استعدادهای بالقوه ای دارد که اگر بتواند 
آنها را به فعل درآورد و یک دم از حضرت دوست غافل 
نشود مسلمأ قدر و مرتبه اش از ملائک بالاتر گردد و این 

چنین است راه و روش سربازان گمنام امام زمان )عج(. 
  دفاع مشروع و جانانه سربازان گمنام امام زمان )عج( از ارزشهای 
انقلاب اسلامی در همه سطوح از اهمیت ویژه ای برخوردار است. 
این جان برکفان خود را فدا می کنند تا هجوم همه جانبه دشمن به 
کیان اسلام و ارزشهای والای آن خللی وارد نشود. آنان با گذشتن 
از جان ، مال ، فرزند و همه دلبستگی های دنیوی تکلیف خود را 
به اسلام و امت اسلامی نشان می دهند. مقابله با حرمت شکنان 
و تجاوز گران ، جلوگیری از تعرض و دفاع از امت اسامی 
بخصوص هموطنان عزیز و احقاق حقوق آنان از تعهداتی است 
که جان بر کفان سپاه اسلام در برخورد با آنها اتخاذ می کنند. در 
جامعه کنونی که همراه با افزایش جمعیت و گسترش ابزارهای 
فنی و رشد سریع فن آوری و همچنین پیشرفت فنون علمی بوده 
نه تنها بر رفتار و عملکرد این سنگرنشینان بی سنگر تأثیری 
نگذاشته بلکه طرحها و برنامه های آنان باعث تخریب و انهدام 

گروهها و دشمنان این سرزمین شده است. 
  در همین راستا مقابله با بحرانهایی که دشمنان به قصد ضربه زدن 
به اسلام و نابودی دین و امت اسلامی در اقصی نقاط دنیا با بهره 
گیری از اطاقهای فکر و شوراهای جنگی و تسلیحات گسترده 
آنان از خود نشان می دهند تنها از افرادی برمی آید که دارای 

آگاهی کامل از فرهنگ ناب اسلامی دارند. تعالیم روح بخش دین 
مبین اسلام آنچنان در تار و پود این جوانان بی نام و نشان رسوخ 
یافته که آنان با تمام وجود و رعایت اصول اخلاقی سفارش شده 
با صبر و استقامت و پرهیز از تضییع حق الناس در برابر همه 

رفتارهای ناهنجار با استواری و قامت بلند ایستاده اند.
   ایثار ، ازخود گذشتگی در همه زوایای پیدا و نهان نبرد با 
دشمنان در سالهای اخیر و پرمخاطره ، پیروزیهای افتخار آمیزی 
است که سربازان گمنام علاوه بر عزت و عظمت برای اسلام و 
نظام اسامی غنای فرهنگی جامعه را نیز در پی داشته است. 
امروز یاوران گمنام حضرت مهدی )عج( این افتخار را یافته اند 
که امنیت کامل را در همه بخشهای سازندگی ایران اسلامی اثبات 
نمایند و این حاصل کارنامه مثمر ثمر و درخشان ، مجاهدت 
و فداکاری صادقانه و انجام وظایف دشوار این رهپویان حق و 
حقیقت است که توانسته اند با ایمان به خدا به انجام رسانند و در 
حقیقت همین روح ایمان است که پشتیبان و تضمین کننده تمامی 
موفقیت های این نیروهای گمنام بوده است.   ایرانیان امروزه 
بوجود این افتخار آفرینان امنیت بخود می بالند و سر تعظیم به 
پیشگاه ربویت فرود می آورند که کشورشان از وجود چنین از 
خودگذشتگانی برخوردار است درود حق بر شما افتخار آفرینان 
ملت بزرگ ایران دفاع دلاورانه شما از کیان ارزشهای اسلامی در 
جای جای کشورهای اسلامی را ارج می نهد و از خداوند بزرگ 

سرافرازی و رشادت در ایمان را برایتان آرزومند است. 
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  مدیرکل بیمه سامت هرمزگان گفت: 
در  بیمه شدگان  پاسخگوی  سامانه 1666 
حوزه های مختلف می باشد و با رویکرد 

حقوق شهروندی راه اندازی شده است.
  دکتر علی علیزاده با بیان اینکه سامانه 1666 
بصورت کشوری و راهی برای پاسخگویی 
بهتر به مردم درخصوص مسائل مرتبط با بیمه 
سامت است است؛ اظهار داشت: این سامانه 
24ساعته پاسخگو است و دوشنبه یک هفته 
درمیان همزمان مدیرعامل سازمان بیمه سلامت 
ایران و معاونانش در تهران و مدیران کل بیمه 
سلامت استان ها  ومعاونان از ساعت 10تا 11 
پاسخگوی بیمه شدگان ومراکز طرف قرارداد 

و... در حوزه های مختلف هستند.
  وی گفت: مردم در تماس با سامانه 1666 
درخواست‌های مرتبط با وظایف سازمان بیمه 
سلامت را عنوان و این درخواست ها به تناسب 
موضوع بررسی می شود.علیزاده اظهار داشت:  
سازمان بیمه سامت ایران در راستای ارایه 
خدمات الکترونیکی به مردم، سامانه ای را 
تحت عنوان 1666 در مردادماه سال گذشته 
راه اندازی کرد که وظیفه آن پاسخگویی به 
درخواست های مردم، بیمه شدگان و همچنین 
شرکای کاری و تسهیل ارتباط آنها با مدیران 

این سازمان است.
  مدیرکل بیمه سامت هرمزگان افزود: مردم 
در تماس با سامانه 1666 درخواست های 
مرتبط با وظایف سازمان بیمه سلامت را عنوان 
 و این درخواست ها به تناسب موضوع بررسی 
می شود و اگر فردی نیاز به دریافت مشاوره 
داشت؛ مشاوره لازم از طریق کارشناس به 

متقاضی ارائه می شود.
  وی به برخی از خدمات این سامانه اشاره کرد 
و گفت: اگر ‏هم استانی ها ‌بخواهند از نشانی 
دفاتر پیشخوان یا داروخانه‌های طرف قرارداد 
اداره کل بیمه سلامت هرمزگان یا بیمارستان‌ها 
و دیگر موسسات طرف قرارداد در شهرهای 
مختلف استان اطلاع پیدا کنند، می‌توانند ‏با 

سامانه ۱۶۶۶ تماس برقرارکنند.
  علیزاده اظهارداشت: اگر فردی بخواهد از 
خدمات مربوط به دفترچه بیمه سلامت خود 
که در اختیار دارد، اطلاعاتی را کسب کند و یا 

اگر فردی بخواهد دفترچه بیمه سلامت ایرانیان 
دریافت کند، می‌تواند از این سامانه اطلاعات 
لازم را کسب کند.‏ وی خاطرنشان کرد: همچنین 
شکایات، مشکلات بیمه ای، موضوعات مرتبط 
با دفترچه بیمه ،دفاتر پیشخوان دولت و... نیز 

از طریق سامانه 1666قابل دریافت می باشد.
مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان گفت: مدیرکل 

 و معاونان بیمه سامت هرمزگان هر دو هفته 
یک بار در روزهای دوشنبه از ساعت 10 صبح 
تا 11 همزمان با تمامی مدیران ادارات کل بیمه 
سلامت در سطح کشور به صورت مستقیم از 
طریق این سامانه با بیمه شدگان گفت‌ وگو 

می‌کنند.
 وی تاکید کرد: این سامانه درواقع در راستای 

تکریم ارباب رجوع و همچنین ضرورت 
پاسخگویی شفاف به بیمه‌شدگان راه اندازی 
شده است و آماده دریافت سوالات، پیشنهادات 
و انتقادات در زمینه های پیگیری نظارتی، تایید 
دارو، خسارت متفرقه و همچنین صدور، تمدید، 
تعویض، المثنی و ابطال دفترچه ای بیمه سلامت 
هستند.در اين سامانه امور مختلفي مانند نظارت 

بر نحوه خدمات رساني، ثبت و پيگيري 
شكايات مردمي، صدور و تمديد دفترچه و 

اعتبار سنجي دفترچه ها قابل انجام است.
 علیزاده افزود: تمام بيمه شدگان، دفاتر 
پيشخوان الكترونكي، پزشكان و مراكز درماني 
طرف قرارداد با بيمه سلامت مي توانند به اين 
سامانه متصل شوند و از خدمات آن بهره ببرند.

 مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان افزود: با شماره 
تلفن 1666، اجراي كد USSD تلفن هاي 
 همراه و بوسيله پرتال سازمان بيمه سلامت 

می توان از این سامانه استفاده کرد. 
  مدیرکل بیمه سامت هرمزگان در بخش 
دیگری نیزگفت: 27 هزارمددجوی کمیته امداد 
هرمزگان تحت پوشش بیمه سلامت هرمزگان 
قرار گرفتند.علی علیزاده افزود: با تفاهم‌نامه 
همکاری بین سازمان بیمه سلامت با کمیته 
امداد امام خمینی )ره( در راستای پوشش بیمه 
سلامت مددجویان شهری کمیته امداد، یک 
میلیون مددجو در کشو تحت پوشش قرار 
گرفتند که 27 هزارمددجو در هرمزگان هستند.

  وی اظهار داشت: این تفاهم‌نامه در راستای 
حمایت از مددجویان کمیته امداد امام خمینی 
)ره( منعقد و به امضای طاهر موهبتی مدیرعامل 
سازمان بیمه سامت و پرویز فتاح رئیس 
کمیته امداد امام خمینی )ره( رسید که بطور 
همزمان در استان ها نیز با حضور مدیران 
 دو سازمان متبوع، اجرای این تفاهم‌نامه 

آغاز شد.
به گفته علیزاده این تفاهم‌نامه در شهرهای 

بالای20 هزار نفر استان اجرایی شده است.
  مدیرکل بیمه سامت هرمزگان اجرای این 
تفاهم‌نامه را گامی در راستای تجمیع بیمه 
هاخواند و خاطرنشان کرد: برقراری بیمه پایه 
درمان مددجویان تحت پوشش کمیته امداد)ره(، 
خانواده و افراد تحت تکفل فاقد پوشش بیمه 
آنان درصندوق سایر اقشار سازمان بیمه 
سلامت درقالب نظام ارجاع از مهمترین اهداف 

اجرای این طرح می باشد.
  وی جمعیت بیمه شدگان سلامت در هرمزگان 
را بیش از 992 و650 نفر اعام کرد و 
افزود: 97هزار و717 نفر از کارکنان دولت، 
779هزارو608 نفر روستایی، 3هزار و651 
نفر بیمه ایرانیان، 98هزار و96 نفر بیمه سلامت 
همگانی، 12هزار و409 نفر بیمه سایر اقشار 
و1177نفر از صندق سرمایه گذاری تحت 

پوشش بیمه سلامت هرمزگان قرار دارند.
 علیزاده گفت: مددجویان کمیته امداد برای 
دریافت دفترچه بیمه سلامت به دفاتر پیشخوان 

دولت مراجعه کنند.

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان:

سامانه 1666 پاسخگوی بیمه شدگان با رویکرد حقوق شهروندی
 دوشنبه یک هفته درمیان مدیرکل بیمه سلامت استان  و معاونان از ساعت 10 تا 11 پاسخگوی بیمه شدگان ومراکز طرف قرارداد و... در حوزه های مختلف هستند

یادداشت

  بازاریان شب بندرعباس که گویا به آنها اعلام شده است 
باید این بازار را ترک کنند در ترس و دلهره قرار دارند.دراین 
بازار که زنان سرپرست خانوار هم به امرار معاش می پردازند و 
تلاش می کنند درآمدی برای معیشت فرزندان شان هم داشته 
باشند، امیدشان به همین شب بازار است که آن هم گویا اعلام 
شده است که بساط شان برچیده می شود. کسبه این بازار 
خواستارند به آنها اجازه داده شود به ادامه کسب شان در این 
بازار ادامه دهند. بیکارشدن آنها باعث می شود که برخی به 
مشاغل کاذب سوق یابند و این روندافزایش ناهنجاری ها را 

بدنبال خواهد داشت.
  دولت اگر در شغل زایی پرونده موفقی ندارد، بایستی بدنبال شغل 
زدایی نیز نباشد تا همان تعدادی هم که به نوعی اشتغال هرچند 

غیرپایدار دارند، از همین شغل که درآمدی را هرچند اندک روانه خانه 
و سفره شان می کند، باز نمانند. 

  آنچه که منطقی بنظر می رسد این است که دستفروشان ساماندهی 
شوند، وگرنه بستن پرونده دستفروشی برای آنها غیرممکن است؛ زیرا 
این جوی باریک درآمد زندگی شان هم اگر که بسته شود، آنگاه 
درآمدی نخواهند داشت که گذران زندگی کنند. از طرفی با شرایط 
اقتصادی بحرانی یک سال اخیر کشور که اثرات سوء را بر زندگی 
قشرهای مختلف و بخصوص اقشار متوسط و محروم گذاشته است 
و بسیاری از آنها برای تامین مایحتاج زندگی درمانده شده اند، بستن 
حداقل درآمدهای زندگی آنها باعث واردشدن فشار بیشتر به زندگی 

آنها شده و زندگی شان را با مشکلات بیشتری مواجه می کند.
  متاسفانه در چندسال اخیر به موضوع ساماندهی دستفروشان در 

بندرعباس بخوبی نگریسته نشده است و بصورت کارشناسی شده با 
این موضوع برخورد نشده و هرازگاهی شاهد تجمع های اعتراض 
آمیز آنهانیز بوده ایم ویا از طریق رسانه ها نیز گلایه های شان منعکس 
شده است؛ اما برخوردهای سلیقه ای با این موضوع باعث شده است 
که این کلاف هیچگاه بخوبی باز نشود و هرازگاهی نسبت به این قشر 

کم مهری هایی صورت گیرد.
   البته نباید موضوع دستفروشان مانند دستفروشان میدان تره بار که 
دو تا سه لاین از خیابان راهم در تصرف دارند، بی تفاوت بود که 
موجب ایجاد ترافیک و نارضایتی شهروندان شود واز آن طرف هم 
دستفروشانی هم که در بازارچه ها فعالیت دارند، نیز بایستی ساماندهی 

شان بگونه ای باشد که استرس بیشتر را بر زندگی آنها وارد نکند.
 علی زارعی/ دریا

ترس و دلهره در بازاریان شب بندرعباس
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3-هزینه خرید اسناد مناقصه: مبلغ 500/000 ریال می باشد که از درگاه بانکی موجود در سامانه تدارکات الکترونیکی 
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 ضمنا جهت کسب اطلاع بیشتر می توانید ضمن تماس با شماره تلفن 07633678311 به آدرس اینترنتی شرکت

 WWW.assc.ir  و آدرس پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات http://iets/mporg.ir نیز مراجعه فرمائید.
شماره تماس پشتیبانی سامانه 41934-021 دفتر ثبت نام در سامانه )اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان 

هرمزگان(07632253443

مناقصه عمومی یک مرحله ای 
شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان هرمزگان

شناسه آگهی : 441612

وزارت جهاد کشاورزی


